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頻數表

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

0-5 71 13.8 13.8 13.8

6-10 58 11.3 11.3 25.0

11-15 54 10.5 10.5 35.5

16-20 82 15.9 15.9 51.5

21-25 76 14.8 14.8 66.2

26-30 68 13.2 13.2 79.4

31-35 35 6.8 6.8 86.2

36-40 34 6.6 6.6 92.8

41或以上 30 5.8 5.8 98.6

8888 唔知／難講 7 1.4 1.4 100.0

Total 515 100.0 100.0

Valid Missing

508 7 20.5 .557 20.00 30 12.544 0 71 10425

Q2 你知唔知道政府正就監管嬰幼兒奶粉及相關產品(例如奶樽、奶咀)既宣傳推廣手法進行公眾諮詢？

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 知道 154 29.9 29.9 29.9

2 唔知道 348 67.6 67.6 97.5

8888 唔知／難講 13 2.5 2.5 100.0

Total 515 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

6個月-1歲 120 23.3 23.3 23.3

1歲以上-2歲 50 9.7 9.7 33.0

2歲以上-3歲 60 11.7 11.7 44.7

唔需要伸延至6個月以

上

134 26.0 26.0 70.7

8886 完全唔需要禁止 72 14.0 14.0 84.7

8887 其他 (見下表) 14 2.7 2.7 87.4

8888 唔知／難講 65 12.6 12.6 100.0

Total 515 100.0 100.0

Q1 請問你年紀最細既子／女今年幾多歲？

 

Valid

平均數 (歲)

N

Mean

Std. Error of

Mean Median Mode Std. Deviation Minimum Maximum Sum

 

Valid

 

Valid

Q3 世界衞生組織建議，係嬰兒出生後首六個月應該完全以母乳餵哺，而某d已發展國家亦禁止奶粉商就6個月以下初生嬰兒奶粉進行宣傳推廣。如果香港政府打算推行

類似既監管，你認為需唔需要伸延至6個月以上既幼兒奶粉？如果需要，咁你認為應該伸延至以下邊個年齡組別既奶粉? [讀出答案]

樣本資料
訪問對象: 18歲或以上並育有至少一名子女的家長
調查日期: 2012年12月5日至10日
有效樣本: 515

調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行
有效回應比率: 69.2% (以符合資格的目標對象計算)

百分比誤差: 少於 2.2% (在95%置信水平下為 +/-4.4%)
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Frequency

任何年齡組別的奶粉都
要監管

6

1歲半歲或以下 1

3歲或以上 1

4歲或以下 1

5歲或以下 1

6歲或以下 1

8個月或以下 1

個人需要 1

無所謂 1

Total 14

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 非常支持 35 6.8 6.8 6.8

2 幾支持 68 13.2 13.2 20.0

3 一半半 105 20.4 20.4 40.4

4 幾反對 199 38.6 38.6 79.0

5 非常反對 60 11.7 11.7 90.7

8888 唔知／難講 48 9.3 9.3 100.0

Total 515 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 支持 103 20.0 20.0 20.0

3 一半半 105 20.4 20.4 40.4

4 反對 259 50.3 50.3 90.7

8888 唔知／難講 48 9.3 9.3 100.0

Total 515 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 應該 132 25.6 25.6 25.6

2 唔應該 318 61.7 61.7 87.4

8888 唔知／難講／無

意見

65 12.6 12.6 100.0

Total 515 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 應該 94 18.3 18.3 18.3

2 唔應該 366 71.1 71.1 89.3

8888 唔知／難講／無

意見

55 10.7 10.7 100.0

Total 515 100.0 100.0

Q5 咁你認為應唔應該禁止奶粉商向客戶提供任何餵哺及營養資訊，例如客戶致電查詢產品既使用方法，奶粉商亦唔可以回覆？

 

Q3 世界衞生組織建議，係嬰兒出生後首六個月應該完全以母乳餵哺，而某d已發展國家亦禁止奶粉商就6個月以下初生嬰兒奶粉進行宣傳推廣。如果香港政府打算推行類

似既監管，你認為需唔需要伸延至6個月以上既幼兒奶粉？如果需要，咁你認為應該伸延至以下邊個年齡組別既奶粉? [讀出答案] (其他答案)

 

Valid

Q4gp  data collapsed

 

Q4 有意見認為，香港母乳餵哺率偏低既主要原因係因為母親受到六個月至三歲既奶粉廣告及宣傳推廣活動所影響，你有幾支持或者反對呢個講法？[追問程度]

Valid

 

Valid

Q6 咁你認為應唔應該禁止奶粉商舉辦任何涉及嬰幼兒、孕婦及嬰幼兒母親既活動，例如親子講座、爬行比賽等？

 

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 應該 124 24.1 24.1 24.1

2 唔應該 332 64.5 64.5 88.5

8888 唔知／難講／無

意見

59 11.5 11.5 100.0

Total 515 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 非常好 26 5.0 5.0 5.0

2 幾好 91 17.7 17.7 22.7

3 一半半 103 20.0 20.0 42.7

4 幾壞 181 35.1 35.1 77.9

5 非常壞 64 12.4 12.4 90.3

8888 唔知／難講 50 9.7 9.7 100.0

Total 515 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 好 117 22.7 22.7 22.7

3 一半半 103 20.0 20.0 42.7

4 壞 245 47.6 47.6 90.3

8888 唔知／難講 50 9.7 9.7 100.0

Total 515 100.0 100.0

被訪者背景資料

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 男 174 33.8 33.8 33.8

2 女 341 66.2 66.2 100.0

Total 515 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

2 20 - 29 8 1.6 1.6 1.6

3 30 - 39 71 13.8 13.9 15.5

4 40 - 49 127 24.7 25.0 40.5

5 50 - 59 137 26.6 26.9 67.4

6 60 - 69 100 19.4 19.6 87.0

7 70 或以上 66 12.8 13.0 100.0

Total 509 98.8 100.0

Missing -99 拒絕回答 6 1.2

515 100.0

Q8 如果日後全面禁止製造商及分銷商發放任何三歲以下嬰幼兒奶粉既資訊，你認為對消費者係好事定壞事？[追問程度]

Q7 咁你認為應唔應該禁止奶粉商提供六個月或以上既幼兒奶粉試用裝予消費者？

 

Valid

Valid

Total

 

Valid

Q8gp  data collapsed

 

Valid

sex 性別

 

Valid

age 年齡
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 小學或以下 120 23.3 23.7 23.7

2 中學 284 55.1 56.0 79.7

3 大專或以上 103 20.0 20.3 100.0

Total 507 98.4 100.0

Missing -99 拒絕回答 8 1.6

515 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 行政及專業人員 77 15.0 15.2 15.2

2 文職及服務人員 96 18.6 19.0 34.2

3 勞動工人 49 9.5 9.7 43.9

5 家庭主婦 141 27.4 27.9 71.7

6 其他 143 27.8 28.3 100.0

Total 506 98.3 100.0

Missing -99 拒絕回答 9 1.7

515 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 沒有收入 1 .4 .5 .5

2 HK$5,000以下 14 6.0 6.5 6.9

3 HK$5,000-9,999 43 18.4 19.9 26.9

4 HK$10,000-14,999 51 21.8 23.6 50.5

5 HK$15,000-19,999 31 13.2 14.4 64.8

6 HK$20,000-29,999 28 12.0 13.0 77.8

7 HK$30,000-39,999 20 8.5 9.3 87.0

8 HK$40,000-49,999 9 3.8 4.2 91.2

9 HK$50,000或以上 13 5.6 6.0 97.2

8886 不穩定 6 2.6 2.8 100.0

Total 216 92.3 100.0

Missing -99 拒絕回答 18 7.7

234 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 公營租住房屋 185 35.9 37.6 37.6

2 資助房屋 90 17.5 18.3 55.9

3 私人住宅單位 192 37.3 39.0 94.9

4 其他 25 4.9 5.1 100.0

Total 492 95.5 100.0

Missing -99 拒絕回答 23 4.5

515 100.0

Total

edu 教育程度

 

Valid

Total

occ 職位

 

Valid

housing 居住房屋

 

Valid

Total

Total

income 個人收入

 

Valid
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